

广东8旬老太太被狗绳拽倒不幸身亡

南京正严查不文明养犬行为,近段时间已处罚违规养犬者3529人

8月18日,广东佛山88岁老太太被狗绳拽倒不幸身亡消息再次引发网友对不文明养犬问题的关注。现代快报记者从南京警方了解到,文明城市创建工作开展以来,公安机关进一步加大了执法力度,针对不文明养犬行为进行严管严处。近一段时间,警方共上路执法检查养犬只信息3747次,处罚违规养犬人员3529人,捕捉留检流浪犬2592条。

通讯员 宁宫轩 宁交轩 现代快报+ZAKER记者 顾元森

●●●视频 宠物狗未被主人牵,8旬老人被狗绳拽倒身亡

8月18日中午,一段视频在网络疯传。视频里两只体型偏大的宠物狗在街上飞奔,其中一只大型狗身后拖着的狗绳将路上一位老人一下子带倒重摔在地上,老人头部大量出血倒地不起。疑似狗主人的小女孩返回现场后,带着宠物狗快速逃离现场。

据广东当地媒体调查,视频中的意外发生在佛山顺德区杏坛镇罗水村。村民邓先生说,事发8月17日下午5点15分左右,他刚好在附近,他先看到两条狗从身边跑过,然后听到“嘭”一声,声音有点大,吓了一跳,他随即回过身发现一老人脸朝下倒在地上,地上满是血迹,已无动静。邓先生说,事发后,

附近村民纷纷报警并拨打120。救护车随后赶来,将老人送往附近医院救治。

18日事发地杏坛镇发布通报称,经调查,罗水村民罗某(女,12岁)把另一村民罗某拴养在家门口的狗只牵出来玩,途经罗水市场时狗只挣脱约束绳,在奔跑过程中狗绳意外将村民罗某(女,88岁)绊倒,导致罗某受伤,经送医院救治无效死亡。初步判断该事件为意外事件。目前,该事件的善后工作正有序开展。

●●●南京 正集中整治不文明养犬,发现一起查处一起

针对养犬人不愿意给犬只系犬链的行为,南京市公安机关不断加大执法巡查力度,以早7点至9点、晚7点至9点等遛犬高峰时段为



宠物犬从老人身边跑过



老人被拽倒在地 视频截图

重点,在公园、市民广场以及主次干道、支街背巷等集中遛犬区域开展高频巡查执法,对不系犬链遛犬行为,做到发现一起,查处一起。

针对违规养犬行为,近期由市公安局治安、法制部门再度细化出台了执法指引和裁量标准,其中针对不系犬链携犬出户行为明确了量罚标准,第一次处50元以上200元以下罚款;第二次处200元以上1000元以下罚款,同时没收犬只,吊销养犬登记证。

此外,南京市公安局还专门组建了执法力量,每晚深入重点遛犬区域开展督导检查,对发现的不系犬链等违规养犬行为进行查处。

今年7月份以来,南京市公安

局运用非现场方式,先后对36名违规养犬人进行了处罚。南京市公安局治安支队负责人表示,民警还明确全市100个养犬密集社区,由各公安分局和派出所有针对性地加强执法巡查力量。

近期,南京市公安局梳理出149名两年内两次以上(含)因违规养犬被处罚的人员,统一制作《文明养犬告知书》,由社区民警会同网格员上门送达,并开展教育。同时,从现在起至9月底,还在全市部署“文明养犬进社区”活动,每周六开展一次,最大限度地普及科学养犬、文明养犬知识。警方表示,市民如发现违规养犬行为,请及时拨打110举报。

捡到银行卡猜中密码 老人取走两万多获利

快报讯(通讯员 梁田田 记者 顾潇)扬州一六旬老太太捡到一张银行卡,竟然用“000000”侥幸猜中了银行卡密码,并成功从卡上取走24500元。可没过几天,警察就找上门。近日,这名老太太因犯信用卡诈骗罪被扬州广陵法院判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年,并处罚金人民币二万元。

2020年4月17日,64岁的徐老太在扬州市区广陵路附近办事,无意中发现在某银行外的路边有一张银行卡。心生贪念后,徐老太将卡占为己有。为了掩人耳目,捡到银行卡后,徐老太片刻停留后便离开了现场。第二天,徐老太来到位于江都路上的银行营业部,与银行工作人员交涉后,表明了自己想要取钱。

“我年纪大了,记忆力不大好,密码你让我试几次吧。”徐老太用这样的理由搪塞银行工作人员。她从最简单的六位数字开始猜测银行卡的密码。第二次尝试时,当她输入“000000”密码后,银行工作人员表示密码正确。密码破解后,徐老太成功取出24500元,转身将这笔钱存入自己的账户中。

4月25日,银行卡的失主丁大爷和儿子前往银行挂失补办,却被银行工作人员告知,卡上的钱已经被其他人取走了,察觉异常的小丁就前往派出所报案。

警方对事件展开调查,根据银行卡相关信息和银行内的公共视频,成功锁定了犯罪嫌疑人徐老太。近日,广陵法院审理了此案。法院审理认为,徐老太以非法占有为目的,冒用他人信用卡取款,数额较大,其行为已构成信用卡诈骗罪。徐老太犯信用卡诈骗罪,判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年,并处罚金人民币二万元。

“案件中被告人的犯罪行为实在不该,而被害人将其银行卡密码设置得过于简单,也给不法分子留下可乘之机。”法官提醒广大市民,银行卡密码设置得尽量复杂一些,同时银行卡也要避免和身份证放置在一起,防止同时丢失留下后患。(文中人物均为化名)

小伙卖“笑气”被抓,有人吸食后瘸了

警方提醒:“笑气”虽不属于毒品范围,但危害性不亚于毒品

日前,苏州张家港警方在全省范围内首次将贩卖“笑气”的行为以涉嫌非法经营罪立案并查处,21岁河南籍嫌疑人丁某等人被警方依法采取刑事强制措施。

4月3日,张家港市公安局城南派出所民警在调解一起纠纷时,看到一个熟悉的面孔——河南南阳籍小伙丁某。21岁的丁某幼年投奔在张家港打工的父母,多次因盗窃、诈骗等被警方处理。民警调查发现,丁某近期一直在微信朋友圈里打着“现货”“高效配送”的口号招揽生意。不过,丁某贩卖的究竟是什么?买卖双方默契地只字不

提。民警断定背后有猫腻。经进一步查证,丁某终于承认利用朋友圈贩卖的是“笑气”。

记者了解到,“笑气”其实就是一氧化二氮(N₂O),具备轻微的麻醉作用,能致人发笑,常用于医药麻醉、食品类奶油加工等领域,已被列入《危险化学品目录》。

警方在调查中发现,和丁某一样利用朋友圈贩卖“笑气”的卖家不止一个,这些卖家同样是一群年轻人,随即立案调查。经查明,自2020年1月起,犯罪嫌疑人丁某、卜某等人购进“笑气”并出售,进价和售价根据市场需求的差异,在每盒

300元至1700元的价格区间浮动。而购买“笑气”则多是年龄从17岁到27岁的各群体年轻人。

警方发现丁某每月资金流水巨大,经追查,很快锁定向丁某等人提供货源的28岁的安徽明光人钱某和32岁的江苏徐州人张某。此时的钱某因非法设立“笑气”加工厂,已被安徽警方刑拘。近期,张家港警方集中收网,先后将六名犯罪嫌疑人抓获。据悉,这也是江苏省范围内首次将贩卖“笑气”行为以涉嫌非法经营罪立案并查处。目前,嫌疑人丁某等已被警方依法采取刑事强制措施。

据办案民警介绍,警方追查到的“笑气”购买者中,已有人出现不同程度的身体损害。例如,19岁的王某(化名)痴迷吸食“笑气”,在3个月时间内,每日吸食量多达1000枚,导致双下膝关节以下背侧痛觉过敏,双足下垂,治疗后步态仍然瘸拐。在案件办理过程中,民警还发现,一些年轻人对“笑气”危害一无所知。警方提醒,“笑气”在我国目前虽暂不属于毒品范围,但其危害性并不亚于毒品。有不少年轻人仅仅是出于猎奇心理就吸食、滥用,需引起社会重视。

现代快报+ZAKER南京记者 高达

会呼吸的冰丝凉席三件套,凉而不冰,夏日睡眠好帮手



售价:119元/套
枕套:48cm×74cm
席子:200cm×230cm

天气越来越闷热,晚上不开空调都睡不着,什么电风扇、夏凉被、凉席都可以搬出来派上用场了!

但现在市面上的凉席种类太多,想找着满意的真心不容易。陈年的草席容易积脏,

长螨虫,还时不时散发出霉味,一不小心还会导致皮肤痒痒痒;竹席虽然确实比睡床单要凉爽,但是又冷又硬,睡起来身上总是有一道一道的纹路,起床很久才能消……加上现在空调一开,睡普通凉席真的有点凉过头,贪凉对身体总归是没好处的。

既想要凉快又不想得空调病,到底选什么样的凉席,才能让一家人安然入眠呢?

冰丝凉席柔软舒服,透气排汗,性价比还特别高,躺上去跟躺在棉花里一样,一觉睡到大天亮,醒来还清爽清爽!重要的是,它不会越睡越冷。这款凉席表面采用全新降温冰丝面料,舒服且自带凉感,底面采用蜂窝透气网设计,把床垫里的热气统统排走!由于冰丝纤维十分细腻,加上精妙的织法,纱线和纱线之间留有很多空隙,身上的热气能通过这些空隙轻松跑出去,也有利于空气流动。除了凉爽外,冰丝凉席还相当耐磨耐洗,可以直接水洗,不缩水、不变形,也可以直接扔进洗衣机里洗,洗完一晾,还跟新的一样,干净又卫生,也不会影响凉席性能!

优质老蛋糕



售价:45元/盒
(6个/盒,1个100克)

此款老蛋糕口感细腻、轻、绵,蛋香浓郁,颜值品质双在线,用手轻轻按压,如海绵般柔软回弹。采用水浴烘烤工艺,上烤下蒸,受热均匀,气孔遍布更柔软,蛋糕更湿润绵软。一口咬下去都是小时候的味道,口感轻盈不油腻。

软工肉圆



特惠:79元/1000克

软工肉圆,采用古法工艺制作,工艺独特,味道鲜美。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

鹤鹑蛋



价格:49元/104枚

此款鹤鹑蛋蛋黄澄黄,用筷子夹起来也不散,蛋清清澈浓稠,色泽纯净。蛋黄很容易就能用筷子直接夹起,厚实饱满,非常Q弹,不散,浓稠的蛋液还在不停往下滑,煮熟之后的鸡蛋,蛋黄颜色纯正,口感醇香。

秦邮董糖



秦邮董糖又叫酥糖,是江苏高邮地区的传统名点,已有600多年历史。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

售价:15元/盒(300g)
3盒起售